BapianT 1

1
1. O6uKMCIUTH BU3HAYEHUH iHTErpal “I’I(X +1)dx.

0
2. locnignTy HA 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAJIM Ta 3HANTH 1X 3HAYCHHS Y BUMAJKY 301)KHOCTI:

o dx S dx
—_; 0) | ———.
a)_J;x2+6x+11 );L(x+3)2

3. OOumcnutu 1wiomy ¢irypu, oOMexeHol 3aJaHuMHU JHIIMHA. 3pOOWTH CXEeMaTUYHUHN
PHCYHOK: a)y:x2 +7X, Yy=4X+4; 6) p=3(2+ COsp).

4. OGUUCIUTH TOBXHUHY IyTU KPUBOI, 33/1aHOT MapaMeTPUYHO:

X =a(2cost —cos 2t),
0<t<2r.

y =a(2sint —sin2t),

5. OOumcmuti 00’eM Tima, yTBOpEeHOro oOepTaHHAM (irypu, OOMEXeHOI IiHIIMU

y= eX, y=1 X=In2, naskosno oci Ox. 3po6UTH CXEMATHYHUIA PUCYHOK.

6. 3HaifTH KOOPAMHATH LIEHTPA Mac OJHOPiAHOT mockoi kpusoi | , sxmo | — nyra xapmioinu

p=a(l+cosp) (0<p<r).

Bapianr 2
T

2
1. OGuucnuTH BU3HAYEHUH 1HTErpal jX -sin xdx .

0

2. Jlocnianty Ha 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAJIM Ta 3HAMTHU 1X 3HAUEHHS Y BUNAJKY 301KHOCTI:

+00 dx 5 dX
a) [ i 0) | ——.
o XS+ 2X+3 33/x—4

3. O6uucnutu T1womyy Qirypu, OOMEXKEHO! 3aJaHUMU JiHISIMH. 3pOOUTH CXEMaTHYHUN
pucynok: a) Xy =7, X+Yy=8; 6) p =3—CO0SQ.
4. O0UUCTUTH TOBXHUHY IyTU KPUBOI, 3a/1aHOT TapaMeTPUIHO:

t -
X=g sint,
o<t<Z,
y =e' cost, 2
5. OOumcnut 00’€M TiNa, YTBOPEHOTO OOEpTaHHSIM (Iirypu, OOMEXKEHOI JiHIsIMH

X=4Y, Y=2, Xx=0, naskono oci Oy. 3po6uTH cXeMaTHIHHIi PHCYHOK.

6. 3HallTH KOOpAWHATH IIEHTpAa Mac OJHOPIAHOI TUIOCKOi KPHBOIi |, SIKIIIO | — Jyra

norapudmiusoi cripani p = ae’ (0 <p< %)



